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S1

~.038
-.003
D48
097
I TN

181
$ 217
WP4un
. PhR
297

330
375
«41?
« 451
o477

61

.203
<233
.278
317
<363

.1395
6?2
L447
L671
.497

576
.565
.597
«631
J654

I8!

L2721
YN
LLR7
e
562

.590
AYa
AR
.457
LRRN

.705

101
a1

P74
<7
A7
A
519

576
W25
L6
L7290
L7772

+R3E
R-FTA
.00t
1.089
1.16n

101

.973

A49 -

71

«ATR
L7461
.R38
.978
1.04?

1.127
1.7203
1.7275
1.350
1.433

1.532
1.677
1.RN2
1.949
2.052

73

.A20
R44
.879
.909
L9643

«9R7
«987
1.005
1.022
1.040

1.06A0
1,087
1.108
1.131
1.145

91
L7462
.799
389

«971
1.075

1.163
1.721
1.787
1.354
1.428

1.517
1.A4A
1.757
1.RR7
1.977

91

ETA
+RRS
<R9A
972
.952

.974
.99}
1.007
1.027
1.039

1.057
1.0A82
1.101
1.122
1.13%

a1

1.863
2.002
?.730
?.454
2.757

3.002
3.732
J.466
3.723
4.023

4,413
5036
S.636
6.431
7.064

. 81

1.117
1.138
1.167
1.181
1.718

1.236

+ 1+251

1.263
1.274
1.728%

1.797
1.309
1.317
1.324
1.327

101

2,051
?.191
?.418
2.641
?.943

3.187
F.417
3.652
3.907
44206

4,597
5.220
5.823
6.hAZ29
7.284

101

1.144
t.162
1.187
1.208
1.732

1.248
1.260
1.271
1.781
1.291

1.301
1.312
1.319
1.325
1.328



ponn,

0N
.00
.n=n
100
200

Jann
Y
.50
LANN
.700

R-LE
.9nn
LORN
aan
.00

pona,

.Are
GEL
.nBn
J1Nnn

L3nn
L4no
JENN
JAND
L700

.ann
.ann
LAEN
.oan
.00n

Ponm,

N0
T
L0EN
.1nn
.2n0

L300
ann
LS00
LAND
.700

.ann
ann

ann
.aan
.0an

pRna,

L0
REL
L0650
100
200

.1nn
AT
L5An0
600
700

.an0
.ann
.o8n
.00
,9an

4.9

s

1

-1.7309
=-1,72%2
-].9]9
-1.191
-1.1/AA

-1.138
-1.1n4
-1.07n
~1.n32

-,9A7

-.979
-.478
-, 751
YN
-.5h7

-5,810
-4 43RG
- NAT
-3.4739Q
-2,78]

-2.3A%
-?,.082
-1,781
-1.53%
-1 .294

-1.041
-, 73N
-.505
-.280
-. 148

-5,170
-5,49]
—by A4S
-4,.00A
-1,380

~2.927
“2.6P0
-2.383
-2,10%
~1.864

~1.400
-1.79%
-1.n64
-,41)
-, AGN

>

Zv,187
IS I YA
PR e} |
~1,nra8
~tafa)

~,00¢
-,
-.0na
—uHFO
-804

~.777
- A28
- 876
— NS
-.216

3,074
_2.7A?
LP.2720
~1.078
1. GBEA

-1 .17‘:
21,1134
-9/
~.801
- £30
NI
-.%44
.
JRA
o187

1141
I I P
~t.115
-1 NRE
P VYA

~1.010
-.079
—-.a4u8
~.a1%
- 77

-.229
-, 78R
-, RG5
~-.A1R
_.l:ﬁl‘

]

-7 eRCO
~7.6R0
P 1AA
21 .86%
“1e5048

-1.412
1.757
-1.110
-.08a
-.RGA

-.710
~,627
-~ 38N
-.232
PR TA

3

-1.100
-1.N82
-1.034
-.,Q3%8
=217

-.RA1
-.anR
-.758
~-.h90
- 636

-.551
-.429
- 1R
-.183
-.0A7

-2.1n1
-1.R7N
-1.54F
-1.7RA
-, 996

~. 8N4
- AN
-.516
-.319
-.7A1
0568
.1R7
R
L.40s

-1.051
-1.n37
~.996

-.902

-1.720
-1.567
=1.340
-1.15%
-~ 04A

-.A0%
-.h90
-.588
- . 4a0
-.390

-.?79
-.134A
~.075
.09
166

STATISTIQUFS 1) NRNRF POLIR LA LOT PEARSON TTT STANDARNDISEES

ASYMFTRIF=
4

~1.075
=.990
~.931
-.871
-« TRR

-.727
~ah61
- A0
-5k
=,667

=+.3K0
=731
-.106
. N45
.152

1.600

-.932
-.ARQ
-.R1R
- 747
-.651

-.575
-.505
-.63h
-.367
-.?278

-e174
~.N1R8
177
291
o411

ASYMETRIFE==1.600

- 440
-.313
T
-9y

017

.129
P2TR
« 3R9
.502
.577

S

-1.054
-.867
-.AT7
- 496
-.293

-.158
-.040
047
.138
.230

L3130
.458
.5513
LAS0
.709

STATISTIQUES 0 NRDRF

ASYMETRTF=

1.600

ASYMFTRIE==1.A400

7

-1.141
-1.018
~.841
-.694
-.526

-.412
-.319
-.236
-.156
-.075

017
W135
2?6
.72
« 3873

-.729
-.676
678
-.354
-.?213

~.116
-.038
<033
«100
«170

« 247
«348
o425
«S07
«55R

NNMBRF N NRSFRVATTONS N=

6

-.A28

-.777
- .94
-.5h11
-.501

-ets14
-.334
-e?54
-.170
-.075

043
.220
<378
«569
. 705

R

-.572
-.502
~,389
-.278

-.179

-,017
.095
M
.13
L4640

.598

+.A3%
1,049
1,308
1.494

NOMRRE D ORSERVATIONS N=

6

-.705
-.569
-.378
270
-.043

«N75
<170
«?54
«334
414

«501
611
«694
£ 177
«R28

7

=611
-.?91
=172
.N1A
176

A

~.152
-.045
L10A
«?31
.3RQ

Y
.54
400
RGYY ]
.727

. 788
871
.931
.990

1,075

il

UL
=e377
=.1R7
-.055

1?71

«2h1

3RO
«516
«H5N
oRO4

«994
1.7R4
1,542
1.870
2.101

11

087
.183
.318
L6420
.553

N TA
.690
.75%
LanR
+R61

917
« 985
1,034
1.0R2
1.109

POLP LA LOT PEARSON TIT STANNARDISEES

NOMBRE N ORSERVATIONS N=

11

- 7NA
—.hb?
-.593
-.526
-+439

-.373
-.313
-.754
-.193
-.125

- 042
+0NR0
.1R7
.315
404

13

-.558
-.507
-.425
-.34R
-.2a7

=170
-.100
~«N133
.0738
+116

213
.54
AL
626
L7729

15

-.383
-.372

NOMRRE D ORSFRVATTONS N=

1

-.404
-.315
~. 187
-+ RO

«N4?

« 125
.193
« 754
.313
.373

« 439
.52k
.593
L4862
L706

13

15

134
+ 1R
P82
.64
L4509

G522
574
AP
665
L710

. 760
. R24
72
922
.953

21
17

-.l6a
-.09]
025
136
279

390
«490
+«5RA
«6aN
<805

.« 946k
1.15%
1.340
1.562
t.720

A50 -

1n

=187
-.n8s
.080
Pl
Gh4

«H39
«801
«9673
1.136
1.335

1.5R6
1.975
2.330
2.762
3.074

1n

+319
405
«576
« 625
«733

LT
RA0
.908
.952
« 995

1.041
1.095%
1.131
1.165
1.183

19

.140
23?7
.380
#5273
$710

«R5A
.988
1.119
1.257
l.412

1.606
1.R04
2.1A4
2.480
2.699

19

«Sh4
AR
+ 95
<758
«R?29

.a77
.915
.948
.979
1.010

1.044
1.086
1.115
1.145
1.161

« 145
«280
«505
+730
1.041

1.796
1.535
1.781
24052
2369

?.781
3.439
4,067
4,885
5.519

11

«567
bbb
<751
« 836
«929

987
1.032
1.070
1.104
1.135

1.166
1.168
1.718
1.232
1.239

21

«ASN
<R3}
1.044
1.294
1.509

1.864
2.105
24353
?.522
24937

3.350
4,008
44645
5.491
6.170

21

«R23
« 869
934
987
1.044

1.081
1.110
1.133
1.155
1.175

1.195
1.716
1.229
1.238
1.243




peNn,

M
RLET)
LY
o100
200

LY
Lann
.500
LANnn
70N

A0
.enn
.qcn
.98n
aan

PROM

PR NI
OET
LNE0
100
200

.300
.400
500
LA0N
A

LY

PRNAR

N0
RN
.NE0
100
onn

.nn
40N
LGN
JA0N
700

80N
.ann
.9%0
LA80
Qan

.

V4.

7K

I

/K

I

=1.7245
~t.242
-1.72134
~1.,228
=1.214

~1.202
“1.1R09
-1.175
=1.1A0
-1.147

-l.119
=1.0R7%
“1.n51
~1.011
-.QR7

-A, AR
-A,173
-5,737
~4,596
~3,33A

-3,5%4
-3.,209
-?,941
-2.4/0%
-2.456

-2,194
-1,882
=1.651
~J.4l6
=1.273

-1.744
-1.7464
~1.239
-1.23
-1.222

-1.213
-1.7203
-1.197
-1.181
~1.147

-1.15n
~1.1723
=1.098
-l1.nA"
-1.044

7,782
-A 472
-5.%R1
-4,939
-4,289n

-3.868
-3.554
-3.288
=3.043
-2.807

“2.5464
-2.228
-1.994
-1.746
-1.672

13

-1.134
<1.119
-le.0Q0
~1.n7]
~taft4n

-1.n)8
-.097
-,07n
-.5467
-.021

-.AAG
-oR4?
~.AN
-.752
-.717

7.7
22,207
~1,.9R]
21,790
21,570

S DAY
21.370
~1.721A
-1.118
2.0

-.R9R
- 747
~.R3D
-.506
-.42R

-1.117
Slains
Z1.0R2
Z1.067

21,035

~1.01%
~. Q04
~-.978
~.9%09
-,Q138

~.Q17
-.876
-.843
- ROS

-.77R

7

741764
~?.NA1
“1.874
J1.774
21.683

~1.675
-] e33R
21.751
21,1687
Z1.080

-.9R?
~.857
-.751
- hG?
-.877

STATISTIQUES 0 NRORE POUR LA LOT PEARSON TII STANDARDISFES

ASYMFTIRIE=

9 13
=-1.M> - ARG
-,99} ~-,A59
-,a5e -4,R1G
-.927 -. 7R1
- RAA ~-.733
144 ~eh96
- APR -.663
-.R0D -.63]
- 772 -.599
- 741 -a567
-.703 -.%18
- 647 -.454
-,590 -.399
-.542 =.333
- 50?7 -.?288

-1.419
-1.314
-1.143
-1.03%

-.888

-, 7R7
- 704
-.h20Q
-.567
~e4R?

-.397
- .28
-.198
-.106
-.045

13

-.984
-.966
-.938
-.91)
- RT7

-.851
-.828
- R0A
-.783
- 758

- 727
-.h83
~ebbt
-.600
-.569

-1,281
-1.193
-1.078
-.976
-.R57

-. 774
-.706
~.644
-.584
-e57}

-.450
-.155
-.280
-.199
-.147

1.600

- T4R
~+718
=67
-«627
=570

~e527
~.4R9
-.45?
-.415
-+373

~e322
=+249
~.186
=.11
-.060

ASYMETRTE==14A00

13

~«AR?
-.A00
=.FA]
=.SAN
—.4h3

=-.383
~-.316
~.?56
-.197
-.137

—. 068
022
» 094
170
«219

17

-.499
-.431
-.3737
-.247
-.150

-.082
~.026
«025
«074
125

»183
259
.320
+384
426

STATISTIQUES D ORDRE

ASYMETRIF=
19

-.R49
-+R27
-.792
=~ THD
-.719

~.68R
-.661
-.A35
- 608
-,579

-.563
-.492
-~ 448
-.397
-.361

1.600
25

- 704
-.678
-.637
- 600
-.552

=.516
-.485
=455
~ob24
~+390

-.349
~.290
-.239
-.181
-.140

ASYHUETRIE==1.600

19

-.767
-.707
-.A08
-.527
-6

=367
~. 313
=.?6h3
=.?715
=164

-.107
=030
031
.97
«139

25

-.399
-.345
-.267
-.199
-.120

~.065
-.020
R
<063
T L1085

«153
218
«269
«324
«360

NOMARF N NRSERVATIONS N=

21

-.594
-.561
-.507
~456
-.39n

-.340
-.297
- P54
=-.211
-.153

-.104
=.020
«NG2
+13A
<1946

25

- 424
~« R4
-.320
-.?759
-.183

-e1725
-.074
=025
«026
2 0R?

159
« P47
«332
«41]
«499

29

NOMBRF D ORSERVATIONS N=

21

-.196
-.138
-.N52
« 020
«104

«163
<211
P54
«297
«340

-390
456
507

561

«598

25

060
.111
.186
o249
.37

«373
«415
«452
<489
527

«570
627
«671
718
748

?g

.2RR
.333
399
. 454
.518

562
.599
<631
«6A3
.A96

« 733
. 781
819
.A59
« 285

41
33

o045
J104
«19R
«?R6
«397

<4R2
.557
L6209
2704
« 7TR7

+«RAR
1.035
1.163
1.314
1.419

41
33

«502
2542
.599
647
.703

o741
£ 772
<800
«R2R
+«RS55

«886
«927

W95R .

«991
1.012

POUR LA LOT PEARPSON TIT STANDARDISFES

NOMRRE D ORSERVATIONG N=

3

-.544
-.513
- 46k
-.42?
-.367

-.375
-.799
-.?564
-.218
-.179

-.13?2
-.0h4
=.N07
061
«107

37

-.360
-e324
-« 269
=218
~.153

-.105
-. 0613
- 0122
<020
« 065

«120
«199
267
345
+399

43

-.139
-.097
-.031
.030
107

.164
215
«?263
313
367

433
.527
<6508
702
. 767

NOMBRE D ORSFRVATIONS N=

3

~. 107
=.061
«N07
<064
«132

.179
«”1R
P54
P89
.375

£ 367
427
Y
«5113
544

37

«140
«181
.?239
<290
. 369

2390
424
<455
.4R5
516

«552
L5600
+F37
678
704

43

361
397

61
49

147
+199
«280
«355
450

«521
«5R4
hbb
<706
o774

«RS7
+976
1.078
1.198
1.281

61
49

569
L600
644
.683
727

+ 758
<7873
«ROA
+B28
«AS1

<A77
311
«938
«96F
+984

SS

.572
642
+751
«RG2
982

1.0R0
1.167
1.751
1.338
1.435

1.553
1.724
1.874
24061
2.176

55

778
LRNS
JR43
+R7A
.913

938
959
«978
«996
1.015

1.035
1.062
1.0R2
1.104
1.117

1.273
1.416
1.651
1.882
24194

24454
24695
2494)
3.209
34524

3.936
445596
5.237
6.123
6.883

41

+9R3
1.011
1,051
1.083
1.119

1.142
1.1€0
1.175
1.189
1.202

1.214
.1.228
1.236
1.242
1.245

61

1.622
1,766
1.994
2.221
?.546

2.802
3.043
3.2R8
3.554
3.868

4.280
4.939
5.581
fetsT2
T.252

61

1.046
1.068
1.098
1.123
1.150

1,167
1.181
1.192
1.203
1.213

1,222
1.233
1.239
1.244
1.246




pane,

2010
L0220
o1
100
oonn

L300
L400

.9G0

PRN%,

.nn
e
OS50
100
200

.00
40N
50N
JHNN
700

L8AN
Lonn
LO80
.92n
.990

prNR,

LN1N
020
<ORN
100
200

300

700

JRON
Lonn
.asn
LY
.99n

7%

/K

T

7K

1

~1.7247
=1.74%
=1.741
=1.234
-1.227

-1.”210
=1.71
~l.202
-1.193
-l.181

-1.1¢7
“l.l6a
<1174
~1.10n
~1.nR?

-7,404
-6.703
-5.371
5,180
4,527

~4.114
~3.201
-3.533
-3,780
~3.150

-?.794
=2.476
-2.245
~2.00%
-1,872

-1.247
-1.74k
~1.747
~1.238
-1.730

-1.7223
~1.21A
~1.7209
~1.20n
-1.19]

~1.178
~1.159
-l.141
~le120
-1.10%

~T.h44
-ARRN
~fA004
~5.36A
~4,709

-4.303
-3.991
~3.724
=3.4A1
~3.242

-2.985
~2hAR
=2.440
-?.194
-2.087

Z1.105
-1.0073
~1.n74
-1.056
~1.037

1014
-.%QR
~,QR?
-, 0F4
-.Q4R

~.974
- RO5
- RAT
-.R35
-.R13

2,007
~1.9A8
Z1.809
21.681
-1.533

<1.671
~1.344
Z1.7270
-1.1CG4
21.119

Z1.027
-.914
-.875
- 776
- 657

n

~1.097
~1.NR%
~1.067
-1.051
21.0n29

Z1.0n17
-.,0Q8
-.584
-.970
-,0%4

-.935
-.507

Z2.003

~1,897
~1.7A7
Z1.669
21.517

1424
-1.350
-1.28)
1.”214
21.145

21.068
~,0/0
-.R7A
-.,78%
-.727

-.966A
-.950
-.97%
-.90]
-.27

-, 848
-~ A28
-.800
~-.789
-~ TAT

-. 741
~.703
-.671
-«6323
-.607

-1.199
-1.128
~1.026
~+838
-.R36

-.765
-.706
-.652
-.590
-.544

- 6R1
-.397
-.331
-.258
-.211

STATISTINUES N ORNDRE POUR LA LOT PEARSON ITT STANDARDISEES

ASYMETRIF=

25

“«R76
~«R0OAK
=.775
- 74A

~. 710

~.683

=60

=637

—a614

~«5RR

-.555
~.516
~.477

~+433

~.403

100
313

-.a75
- 652
ENA L
~-«582
“.541

-.509
-,4AR72
-.456
-.429
-.299

-e364
-.1314
-.?71
-.221
~.187

ASYMETRIE==1.600

25

-.699
—e644
~.563
=494
—e413

=+357
-.310
~e266
—e224
-.180

-+130
-.062
-.008
. 051
«089

33

-.361
-.795
-.?28
-.170
-.102

~.055
-.016
.021
056
093

.1358
.192
«238
« 287
«319

STATISTIQUES D ORDRE

ASYMFTRIE=
21 3l
-.953 -.809
-.938 -.791
-.915 ~.763
-.893 -.737
- R66 - 706
- B4A -.6R0
- AZR -.659
-.A10 -.638
~.793 -.618
~.773 -.595
-.750 -.568
-.T16 -.529
-.hRR -.496
-~ AB5 -.457
-.632 -.431

1.600
41

=+655
~«h34
=.h01
=571
-.533

-.504
~.480
-.456
~e43?
-.406

-.375
=+330
~.292
-.248
~.21R

ASYMETRIE==1.600

21

-1.147
-1.080
-.990
-.91?
-.821

-.758
~.705
-, 656
-.h09
-.559

-.5013
~. 426
-+ 36F
-.299.
-+ 2?56

3

~.h53
—a 604
-.533
=472
=400

-e349
“307
~.269
~.23)
-.191

-e145
-.084
-.035
<018
053

[

-+301
~.260
-.201
-.150
-.0480

~.048
-.013
.020
.N52
«BRS

.123
o174
216
261
290

NOMBRE D ORSERVATIONS N=

41

-.510
-e487
—ellal
-eb01
-+353

-.316
-.2R5
~+256
-.223
~.189

~e149
=.0N91
=041
016
+«056

49

-.319
=«?R7
=«.23R
-.192
-.135

~.093
-.056
-.021
016
. 055

«102
170
.228
« 295
«341

57

-.0R9

-.N51
+00R
062
. 130

. 180
o224
«PhA
.310
+ 357

413
L4964
563
YA
.99

NOMBRE D OBSFRVATIONS N=

41

-.056
-.016
041
.091
«149

189
223
«254
«285
«316

«353
«401
«440
482
«510

49

«187
221
271
«31a
«364

«399
o429
«456

«4R2.

«509

«541
«582
616
«652
675

57

L4073
24633
477
514
.558

588
614
.637
660
.683

710
. 746
775
.06
«R26

81
65

«211
258
+331
«397
<481

.Sas
.520
.652
.706
765

«R36
«93R
1.026
1.12%
1.199

a
65

«H07
633
«671
«703
«741

. 767
«7R9
+R09
+828
«R4A

«871
»901
925
950
«366

POUR LA LOT PEARSON IIT STANDARDISEES

NOMRRE D ORSERVATIONS N=

51

-+4R5
=460
-et??
-+387
-.343

-.31¢
~.281
~.254
-.226
~.196

-.160
-.108
~. 065
~.014

«021

61

-«290
-.261
-.214
-.174
-.123

-.08%
-.052
~.020
«013
+04R

«090
150
201
«260
«301

71

NOMBRE D OBSERVATIONS N=

51

=021
014
<065
.108
«160

.196
226
«254
281
310

«343
. 387
422
<460
« 485

61

.218
«248
«292
«330
«375

J406
432
«456
«480
«504

«533
«571
«A01
«634
« 655

71

101

a1

«6372
«655
688
<716
«750

<773
<793
.A10
«R2R
«B46

«R66
893
915
«938
953

A52 -

73

LR
«726
«R?2S
«916
1.032

1.119
1.196
1.270
1.346
1,431

1.533
1.6R1
1.809
1.965
2.007

73

+R13
+«A35
«867
«895
«926

«948
966
«9R2
+998
1.014

1.032
1.056
1.074
1.093
1.105

91

. 727
785
«R76
« 960
1.065

1.145
l.214
1.281
1.350
1.426

1.517
1.649
1.763
1.897
2.003

91

«835
8255
883
«907
«935

« 954
«370
<984
+998
1.013

1.029
1.051
1.067
1.08S
1,097

81

1.872
?.005
24245
24476
2.794

3.050
3.289
3.533
3.801
4elll

4,522
S.180
5.821
6.70S
T.484

81

1.082
1.100
1.124
1.144
1.167

1.181
1.193
1.202
1.211
1.219

1.227
1.236
1.241
1,245
1.247

101

24052
2.1%6
24440
2.668
2.985

3.242
3.481
3.724
3.991
4,303

4,709
5.366
6.004
6.880
Te6b4

101

1.105
1.120
1.141
1.159
1.178

1.191
1.200
1.209
1.216
1.223

1.230
1.238
1.242
1.246
1.247



L700
LANN

.950
.98an
.990

pROR,

.010
.020
NS0
100
-4l

300
AT
LS00
JAHON
LT00

.ann
.ann
.950
QR0
990

/K

/K

/K

~5.A38
~4,990
-4, 146
-3,406
-?.814

-?.3R8
=2.0A2
-1.7R6
~1.535
-1.709n

-1,.021
“715
-+ 4RA
~e2h?
=127

~1.173
~1.17n
~l.164
-1.155
~1.139

-1.173
-1.107
-1.090
=1.07n
-1.046

-1.014
-.943
-.914
-~ R5A
-.213

-f,p07
-5.610
-4,741
~4,083
-3.401

—-2.977
~?2,651
~2.372

-2.119°

-1.872

~1.610
-1.2RR
-1.05%
_.ﬂ17
- 675

-2,1729
l2.005
74352
Z1.,098>
Z1.5R7

214370
214177
-,08]
-.786A
- AP

BN
—-?Ph
- NAT
102
«202

2

1.1
Z1.n94
21.075
Z1.n60
1014

-84
-.954
-.078
-.q0g
- AT

-.a7n
- 7573
PSR-V
~ef?1
- .R40

~2.737
22.811
P TR
~1.907
21,607

<1.400
Z1.780
Z14110
-.977
- R4

1
- GNA
-« AR?
=214
~.172

STATISTIQUES p NRNRE POUR LA LOT PEARSON 11} STANNARDISFES |

ASYMFTRIF= 1,700
3 4 5
=1.070 =947 -.914
~1.047 -.964 -.R875
-1.008 -.913 -.AN9
=962 -.85R =743
-.900 -.781 -.652
-.R4n -.720 -.580
~A00 —hR? =512
-.751 -.h04 - b45
-e697 -.542 -.373
~636 -al7n -.292
-+.H58 ~s3A1% ~.1R9
-.439 245 -.035
=.33 ~e12? <104
- 198 027 «273
~.102 <134 +393
ASYMETRIE==1.700
3 4 5
-?.116 -1,492 ~1.04%
-}1.R78 -1.3073 ~«8R4
=1.548 -1.038 " =eh67
~1.28n -.A22 - 479
~.9R4 -.5A1 ~. 275
~,780Q -~ 42? ~.140 .
-.h34 -.?95 -.032
-.498 -.182 <064
-.371 -.077 .154
- P47 079 P44
-.1072 « 145 e 347
072 « 291 hhA
202 400 «558
335 +510 «hS1
J4l8 «576 « 707
STATISTIQUES O ORDRE
ASYMFTRIFE= 1.70N
5 7 Q
-1.029 -.933 - B2A
=1.007 =.59085 -7
-.972 -,A%9 -.735
-.934 - R14 ~+HA2
-.RR7 -.755 -.610
-.R4Q -, 70R -.555
~.813 -.h65 -.505
-.778 -2 -~ 456
-.741 -.579 -~ 404
-.598 -.570 -.346
~.h45 - 4ART =275
-.566 -.376 -.170
- 4936A -.795 =077
~.411 -.198 034
-.36?7 -.130 . 112
ASYMETRIE==1.,700
S 7 9
-1.724 -1.133 ~. 714
-] .562 -1.007 =+h1N
-1.33%8 ~+RPR —e461
-l.146 -.A78 -.336
-9 ~.509 -.195
~.790 ~.394 ~.N09
R TalA ~.301 -.020
-.571 -,21R8 (50
-,473 -.138 o117
-.377 -.057 +1R5
-.761 N34 « 261
-.11A .151 «3A0
-.008 o241 435
<107 <335 «Sla
179 +«394 «563

NOMBRE D ORSERVATIONS N=

6

-.A18
-7
~+hG2
~e614
-.50R

-.424
~.346
-.PhR
-.1R6
-.092

025
202 °
<360
.552

«6R9

NOMBRE

6

-+ ARG
-.552
-.360
~s202

-e025 .

092

«2RR _
«346

426

WSO8
614
697
« 771

NIT

POUR LA LOI

n

186

7

-.707
~.651
-.558
-.466
-.362

-.264

-.154

-.064
L0372
$140

275
479
662 .
R84
1,043

7_2

-.393

-.273 ]

-.104 .
<035
189 _

.292 ..
«373 .
o445
.512 .
<580 .

.652
$7463°
.809
WB75 .
914

PEARSON TTI1 STANDARNISEES

R

~.574
-.510
- 600
-.291
-.145

-.029
NTT7
.18?

.?295

.Y-Z

.581

Rra
1,038
1.303

1.492

NBSERVATTONS N=.

NOMBRE D ORSERVATIONS N=

11

-.704
~e663
-.596

-.532

~e&449

-+3R4
=325
—e768
-«?208
~elél

-+059
«062
«169
-297
«3R6

13

~.563 .
=514
- 4357
-.360
-.261

-.185

-.117

~-.050
«020
«099

«195
336
<461
«h1N
« 714

15

=354
-.335
-.741
-.151

-.036

057
.13R
«.”1R
<301

L1994

.509
L678
.828

1.007

1.133

NNMRBRE D OBSERVATIONS N=

11

~.386
-.297
-.169
- N62

.059

141
208
« 268
«325
<3R4

« 449
532
«596
+h63
«704

13

=112
=034
077
«170
275

» 346
404
«456
«505
«555

610
«HR2
« 736
791
.R26

15

.139

.933

11

~eb1%
-+335
-, P07
-.077

«107

«243
- 371
«49R
A4
« 789

« 984
1.2R0
1.54R

1.R7R _

7.116

n

103
«19R

«331 .

«439

.558

«636
.697

751

«R00

.a4m

£ 900

« 962 .

1.005

Lonat -
1.070

21

17

~.179

=.107

008 7

«11R
261

372
<473
«571
«A75S
«790

«934 |

1.146
1.335
1,562
1.724

_ 21

17

.357
61
.496
.Sh6
.645

698
o741
« 778
«R17
+849

.887
L9364
.97?
1.007
1.029

A53 -

in

-.202
=102
«063
«226
446

<623
<786
«951
1.127
1.330

- 14587

1.9R2
2.352
2.805
3.129

10

.122
214

*.362 -

«S0A
«6935

«R4?

977

1.110
1.250
1,409

1.607
1.907
24176
2.511
2.732

19

«569
o621
«694
«753
«R20

<861
.A98
928
«956
«384

1.014
1.050
1.075
1.099
1.113

11

127
262
+4R8
+715
1,031

1.2%0
1.535
1.786
P?.062
2.388

2.816

3.496
4,146
44990

S.638

11
572

o646

« 746
+R26

2911

«964

1.003 .

t.036
1.065

1.091

1.116

1.142

1.156
1166

1.170

675 .

«R17
1.053
1.288
1.610

1.872

2.119

2.372
2.651
2.977

J.401
4,083
4eT41
5.610
64292

21

#8313
«RS56
«916
963
l1.014

1.046
1.070
1.080
1.107
1.123

1.139
1.155
1.164
1.170
1.173



PROR,

010
<N20
.nen
.100
200

L300
Jann
LS00
AON
700

.980
.990

PRNR,

NN
REL
080
J1NN
200

.3na
400
5AN
LANN
JTON

L8000
.90n
.980
.980
.990

PRAR,

wNI0
Non
050
2100
o 2NN

LR0ON

.950
L9860
.990

7K

7K

Vi d

/K

=1.174
-1.172
~1.149
“1.16%
=-1.153

-l.144
~1.1134
-1.124
-1.11?
=1.097

-1.n78
-1.04R
-1.n70
-, AR5
-.950Q

-7.052
-6,7271
-5.3A%3
-4,497
4,012

-3.581
~3.757
-2.921
~2,726
~2.477

~?.214
-1.R90
~14653
~1.417
1,764

~1.17%
=1.177
-1.171
-1.1AA
-1.159

=1.162
=l.145
-1.137
~1.172
~1.117

-1.103
-1.0R1
-1.NAN
-1.n34
~-1.014

-7.484
—h.R62
-5.7?°%
~5,68R
=4,371

-3.947
~3.h1R
=3.347
-3.087
-2,A3R

-2,575
~?.247
-2.01?
=1.770
-1.5623

~l.non
21.n78
~1.058
<1.n37
=leti

-.08R
- QKp
-, Q4R
-.02R
-.004

-.A78
-.93)
~.703
-.7467
-.71%

2.7/
Z2.714
=1 .0RE
~1.70%
21.57¢

Z1e6133
“1.%4
l1.70R
21106
2).0n}

-.A%5
C=l.732
FOTSVA
-.4RQ
AT

7

—1.n76
1,045
1. nav
~1.n29
~1.00A

-.08R
-.971

-.a5858
-.930
-.92n

- ROA
Y
- R
-.797
-.772

-?.197
L2 NRE
Z1.R8?
Z1.728
Z1.557

“1.67?
-1.337
DS BTN
21,159
~t.070

~.Q70
-.A30
-7
-~ RPA
-.55%

-.985
-.9AR7
-~.938
-.anq
-.877

-.244
-.A18
-.797
- 76A
-.737

-.701
L
-~ 07
-,54n
-.500

~l.41A
=1.3nrR
-1.154
=1.07a

-,R75

-.773
-.ARO
-.617
-,540
- 464

-.370
-+ 267
-.1An
-.0RA
-.027

13

-.961
-.94%
-.9169
- .895%
- R64

-.840
-.R19
-.798
-~ 776
~.75%

-.724
~.687
~ 646k
-.503
-.573

STATISTIOUES N NRNRF POUR LA LOT PEARSON T17 SYannARNISEES

ASY 4F TRIF =

13

-’71
= R47
-.R10
-.775
-.730

-.h95
YA
~eh33
~ AN
-.5A7

~.525
-.663
-.409
- 34k
-.301

1.700
17

~.744
-.71%
-.671
-~.629
-.575

=534
-.497
~e4b1
~e4?5
-« 3R4

-.335
-.263
-.201
-.128
- 077

ASYMETRIE==1.700

13

~-.R69
-.785
-.665
=.5613
- bbb

-e 365
-.70R
-.738
-.179
~.119

-,n51
«N40
«110
«1R6
«?234

17

-.487
-.413
-.314
-.729
-.131

- 064
~.009
«N4P
«091
«141

+18R
273
332
« 365
4135

STATISTIQIES D ORDRF

ASYMETRIF= 1.70%

1o

-.A3R
-.817
-.785
-.755
-.717

-.6~88
~h62
-.A37
~oh11
~-.5R13

-.549
-.500
-.457

-.373

25

-.70%
-677
-.639
-.603
-.557

=523
—«493
~.463
=.433
=400

=.360
-.303
~.254
-.196
-.156

ASYMETRTE==1,700

19

-.75?
-.AR7
-.591
-.510
-.415

-.1349
-.754
-.P45
-.196
- 146

-,089
=017
NAR
.113
155

25

=382
~.327
=.24R
-.18]
-, 102

~eN48
=.00?
039
«079
.121

» 169
«232
«2R?
«337
<37

NOMARRE D ORSERVATINNG Nz

21

~-.hN1
~.568
-.514
-.465
~e40}

-e352
-.310
=768
=725
-.178

~e1?1
=037
035
«119
178

25

-.435
-+395
-+332
-.273
-.198

- 141
-,091
- 042
«00N9
«N6&

.131
229
«314
o413
«4R2

29

L I
“J.18A
-.110
=040

.N51

.119
179
.238
.?98
.365

L4b6
.563
565
.785
.869

NOMBRE D OBSERVATIONS N=

21

-.178
~.119
-.N35
«N37
«121

178
225
268
310
«352

401
2465
«Sl4
+568
«601

25

«077
.128
«201
«263
335

«384
425
461
<497
«534

«575
<629
«671
«716
«T44

29

2602
«633
<564
695

.730
778
810
.B47
.A871

41
33

«027
« 0RA
«1R0
« P67
«379

064
540
613
«hBQ
<773

+R7S
1.074
1.154
1.308
le416

41
33

509
«54R
<6507
«648
<701

737
766
.793
LR)8
B4

«R7?
«9N9
«913A
«967
+985

POUR LA LOT PEARSON III STANNARDISFES

NOMBRE N OBSERVATIONS N=

31

~-e549
-.520
~474
~e432
-+378

-+338
-e302
~+268
~+233
-.194

-.148
-.081
-.024
«043
+ 030

37

=37
-e337
-.282
-.232
-.169

-.121
-.079
-.0139
.002
L04R

.102
181
248
«327
«382

NOMBRE 1D ORSERVATIONS N=

31

-.080
-.043
«N24
«081
148

194
.233
+P68
302
.38

«378
o432
o474
<520
«549

37

156
196
«254
303
»360

«400n
«433
«463
«493
523

«557
«603
«639
677
JI02

61
49

.1729
<181
«PH?
«337
<437

oS04
«567
+628
«691
« 760

VA
964

1.068"°

1.19n
1.27%

61
49

«573
«607
« 64K
A2
« 774

« 757
AL
+ 7GR
+R19
JRan

<864
«895
919
« 345
«961

A54 -

37

o410
«4A9
«El4
«732
+ 8RS

1,001
1.106
1.208
1.314
1.433

1.579
1.795
1.9R5
2,214
2376

« 715
o747
«793
«831
«R75

«ON4
«928
»94A
«96R
«9438

1.010
1.037
1.058
1.078
1.090

55

555

. 0626

« 7360
«R39
+970

1.070
1.159
Y.244
1.333
1.432

1.552
1.728
1.R82
24065
2.192

S5

o772
« 767
+833
«RA?
+ 896

«920
+939
+ 955
«971
«98A

1.006
1.029
1.047
1.065
1.076

41

1.266
1.6413
1,653
1.890
2.214

T 2.477

2.726
2.981
3.257
3.583

4,012
4,697
5.363
6.273
T7.052

41.

«959
+«985
1.020
1.048
1.078

1.097
1.112
1.124
1.134
1,144

1.153
1.163
1.1€9
1.172
1.174

A1

1.623
1.770
?.012
2.247
2575

?.R38
3.087
3.341
3.618
3.543

44,371
5.058
5.728
6662
T.484

61

1.016
1.034
1.060
1.081
1.103

1.117
1.128
1.137
1.145
1.152

1.159
1.166
1.171
1.173
1.175



PROR,

NN
0PN
«NEN
100
.2nn

.3nn
400
500
PCLI
L7006

LRNN
NN
98N
.9RN
LT

PROR,

010

<ROD

.a9n

pRNR,

.010
020
.NED
100
.20

.ann
L0n
500
JAND
700

JR0N
.onn
.95n
.98n
.90

prOA,

J010
«N20
Jnsn0
«10n0
200

£300

7%

7K

/K

7K

1

-1.17%
-1.174
-1.172
~1.169
~1.147

-1.157
<1.1%1

=1.144
-1.137
-1.17R

=1.117
-1.009
=1.082
=1.062
-1.047

-7.759
-A.,81R
-5,9R5
-5,310
-4, 677

~4.199
-3,873
-3,504
-3.343
-3,095

-2.,329

-2.507

~2 2R
-2.027
-1.879

“1.175
-1.174
-1.172
-1.170
-1.165

=1.1A0
~1.158
-1.149
=1.14%
=1.134

-1.174
~1.101
-1,097
-1.079
~1.06&5

-7,4939
-7.111
-fA,179
-5.504
-4,819

=4.,39A
~4.071
-3.794
=3.541
-3.703

-3.028
-2.702
-2.459
-2.725
-2.079

Q

~lePRA
Z1.084
D I PR
21.074
-1.n0H17

~,0987
-.a73
-.059
~a 044
-.9728

-.900
- RN
—L.AEG
-.A?5
-.any

~?.079
-1.971
-1.815
21 JRRY
21.512

~1el?R
21.134)
~1.2613
Z1.188
«1e100Q

<1021
-.901%
-.R1
-.711
e hLT

11

Z1.n60
-1.049
1034
~1.070
J1.001

-, 086
~.974
~.9A)
-.94R
-2934

-.916
-.291
~.R6G
.84
-.82%

11

Z72.000
21.905
1,768
21.A/5]1
~1.514

Z1.423
21.345
21.775
Z1.207
214136

Z1.085
-, Q4R
-, PR
- 77}
-, 717

17

-.945
-.913n
-.an7
-.98¢
-.RBR

-.R37
-,81R
~.800
J7R?
JTR2

-.737
-. 70
-.h7]
=.h35
~.hl0

17

«191
.19
015
9Pk
-.,877

} o

=750

21

-.977
-.020
-.89q
-.870
-.8564

- RN7

-.743
-.A8%9
-.64]
~.593
~.5417

- 4R5
-.409
-.348
-+7R}
-.23R

STATISTIONFS D DRDRE POUR LA LOT PEARSON TIT STANDARNDISEES

ASYMETPIF =
75

-.Pla
-.704
-.769
-.742
-.70R

-.hR3
=ehAN
=+h3Q
-eb617
~592

-.G661
~e521
-, 4A5
-.ll4?
-.413

1.700

-«675
~+653
~.619
~.587
=546

=516
-e 490
-e464
=+43R
—e410

-.376
-.326
=+ 2R4
-.235
=202

ASYMFTRIE==1.700

25

-.683
~.628
-.567
=477
-.396

-.339
-.29?
-.P48
~-.206
-.16?

-.112
~-.N4b
+00G
«NK7
«105

33

-«323
-277
=.210
~.15?
=.085

- 037
<002
« 0738
«073
«106

«151
«207
252
«300
«331

STATISTIOQUES D ORDRE

ASYMETRIE=

31

=.8301
=784
=757
=.733
-.702

~.679
-.659
- 640
=620
-.598

-.572
-.535
-.503
“e 466
-.440

1.700

41

~.656
—e636
=604
=+575
~«53¢

=.51?
~s488
-+ 465
—eb44?
~2416

~+386
=342
~«30%
—«262
-.232

ASYMETRIE=-1.700

E3!

-.637
-.588
-.516
-454
-.382

-.331
-.289
-.750
-.213
-.a173

-.127
=.0h6K
~.018
. 036
«NT0

41

~+283
=247
-.183
-.132
=.072

~«030
.00
037
+06R
T e101

139
.190
«230
«274
303

NOMRRE D ORSERVATIONG N=

41

-.516
=490
-.449
~e612
-.364

-.329
-.298
-.26R
-.238
-.204

—1F4
-.107
~. 058
-.001

«03A8

49

Co=e331
-.300
-e252
~.207
-.151

-. 109
-.073
=.038
-.002

«037

«0RS
152
«210
277
«323

57

-.105
~.N67
-.N09
044
112

162
.206
248
.?93
L339

. 396
<477
547
628
+HR3

NOMBRE D ORSERVATIONS N=

41

-.038
« 001
.058
«107
e 164

«204
238
«26R
«29A
329

364
0412
« 4409
«490
516

POUR LA LOT

49

202
235
«284
326
376

«410
+438
464
«490
«S516

+546
«SB7
«619
«653
«67S

57

«413
A4
<485
521
563

.592
617
539
.660
<683

+708
742
. 769
<798
816

Al
65

.19
.240
.3113
+380
YA

«527
<583
«£36
<6908
+750

.A2?

.926
1.015
1.119
1.191

81
65

«h10
«635
+671
<701
«737

« 767
«7R2
<800
«B1R
+837

+RS2
+BRA
«507
.930
«945

PEARSON ITI STANDARNISEES

NOMARF D ORSERVATIONE N=

51

-.493
-.469
-.43?
-.397
-.355

-.323
-+295
- 26R
~e241
-.211

-.175
~.125
-.081
~.031

.003

61

-.303
-.274
C-a230
-.190
-.139

~e101
-.068
=037
-.005

«030

072
.132
«1R3
« 242
.283

NOMRRE. D ORSERVATTIONG N=

S1

-.003
«N31
.081
125
175

2?11
. 241
YL
«?95
323

« 355
337
43?7
2469
«4913

A1

.?32
262
» 306
342
+ 386

AT
J442
L4685
+4ARA
.512

539
575
«604
«636A
JAR4

71

L440
L8666
L5013
.515
.572

.598
.620
640
659
579

.702
.733
L7157
L TR4
LRO1

101
81

«232
+281
« J4R
409
«4RS

543
+593
<64}
+6RG
« 743

807
.900
978
1.070
1.133

101
R1

«h34
«655
«6R7
.714
« 745

767
<786
+802
.18
835

«AS4
+R79
+R99
<920
«933

AS5 -

73
o647
<711
«All
+803

1.021

1.109
1.188
1.263
1.341
1.428

1.532
1.684
1.815
1.971
2.079

73

804
.R2S
855
«RA0
«909

.928
e 944
+959
973
+9R7

1.003
1.024
1.040
1.056
1.066

91

«712
<771
«R673
948
1.055

1.138%
1.207
1.275
14345
1.423

1.514
1.651
1.768
1.905
2.000

91

.825
R4
.R69
«A91
916

«934
«948
«961
«974
«3R6

1.001
1.020
1.034
1.049
1.059

a1

1.879
2.027
2.262
2.502
2.R29

3,095
3.343
3.596
3.873
44199

4,622
S.310
5.985
6.918
7.759

a1

1.047
1.062
1.082
1.099
1.117

1.128
1.137
1.144
1.151
1.157

1.162
l.168
1.172
1.174
1.175

10l

2.079
24225
2.459°
2.702
3.028

3.293
3.541
J.794
4,071
4,396

4,819
5.504
6.179
7.111
7.939

101

1.066
1.079
1,087
1.111
1.126

1.136
1.143
1.149
1.155
1.160

1.165
1.170
1.172
1.174
1.175



PROA,

.00
20
nen
100
.200

L300
400
5NN
LA0N
L7n0

PRAR,

«N10
D
N0
RLL
200

L300

<700

pRNa,

.N10
020
N8N
100
200

N0
600
500

700

.90

K

/K

/K

/K

1

-1.1nR
-l.108%
~1.n08
=1.n8"
=1.N6R

=1,04R
-1.027
-1.003
-e975
~.94n

-.892
-.815
-.761
~.645
-.576

=5.760
-5,100
4,224
-3.549
~2.R46

-?.408
-2.074
-1.791
-1.531
-1,283

-1.91%
-.700
-67D
-e243
-.109

-l.1009
-1.1n8
=1.104
-1.0067
-1.0RA

-1.074
-1 ,0A?
-1.048
-1.031
-1.0n11}

-.984
-.9129
-.897
-.R47
-.A01

-6.4725
-5,728
4,834
-4,150Q
-3,458

~3.013

=P.ATT

-2.391
-2,131
-1.878

-1.610
-1.781
-1.74?
-.203
-,459

_1.n79
“1.neR
214046
Z1.021
-.901

-.946
-.011
-.R75
-.735
-.7R7

-.72%
-.62R
-.514
~.425
-3

22,176
-7.23%

T LPWRRT

21,097
~1.5RA

Z21.376
~1.117
-,93R
- 777
- ANE

-.422
-a207
- NLs
.118
216

~1.08A
Z1.nG8
21.N138
1014

-,087%

-.958
-.033
-.on8
-~ RA1
~.RLG

-.80n%
-.748
~-.h91
-h?2
-.57%

-2.781
-?.530
Z2.1)
PR3 A
Z1.R0T

~1.608
21.242
-1.160

-.09A5

-,828

~.A70
-, A2
- .34
-.19%8
PR LE

STATISTIAUFS D ORNRS POUR LA LOI bFAPSON 711 STANDARDISFES

ASYMETRIE= 14800

3 4 s
~1.03% -e QK -, A0S
=1.n11 -.94? - RAD

-.974 ~.894 -.,796
-.93R -.A44 -.738
-.8A2 -.774 -.65?
-.A1A FeTlk -.5813
-.791 Fehb1 -.519
-, 745 Foh04 -.454
-.A095 ko567 -39
-.A37 o478 -.305
T<.5R? -.391 -.204
-G48 -.759 -.052
-.347 o138 +ORA
-.?213 -] .010 +255
-.119 J116 .375

ASYMETRIE==1.800

3 4 s
-2,129 -1.4R9 -1.032
=-1,.RR%5 ~1.296 -+R71
-1.54A -1.027 - o645
=-1.7273 -sB07 ~o461

-.972 ~ 564 - 257
-.775% =404 -.122 .
-.hl1R o276 -.014
-. 481 ~e 164 «080
-.353 -.059 .169
- 224 04GR . 258
EUA L 161 «354
L0873 .04 4T4
«?17 410 563
347 «S16h «651
425 +5R0 « 704

STATISTIQUES D ORDRE

ASYMFTRIF= 1.800

5 7 9
-.994 -.912 -.815
-.97R -.8R7 -.783
-.947 ~JRLA . =731
-.915 -.R04 -.680
-.871 -.749 -.613
-.836 -.705 ~.560
-.801 -.665 -.511
-.770 -.A25 -.464
-.736 -.582 -.414
-.F96 -.535 -.358
- 646 -.67% -.288
-.571 -.387 -.185
-.502 -.308 -.094
-.62) -.213 .016
-.363 ~.145 .094

ASYMETRIE=-1.800

s 7 9
-1.724 -1.123 ~.698
-1.561 -.995 -.593
-1.320 -.813 -.643
-1.137 -.66? -.318

-.971 -.497 -.176
-.776 -.375 -.081
-.65R -.783 -.003
-.554 -.200 <065
-.455 -.120 133
-.354 -.039 .200
~.263 051 275
-.n9¢ 166 .371

01D .?55 Jhbh

.123 .37 4520

.196 S04 .567

NOMBRE D ORSERyATIONS N=

6

-.A0R8
- 764
~e69D
~.hl6
-.515

-.433
-.357
-.791
~e201
=«10R

.NnN8
+1R3
342
«535
«A73

7

- 704
-.651
-.563
-.474
-.354

~.258
-.169
-.NRp
N3TA
172

«257
2461
«645
AT
1.032

R

~.580
=316
~.410
~.304
~.161

-, 046
.059
.164
276
406

564
.R07
1.027
1.296
1,489

NOMBRE D NDRSERVATIONS N=

6

-.h73
=535
=342
-.183
-.008

108
201
« 781
357
«433

#5515
«h16
«690
- 764
«808

7

-.375
-.255
-.086
.052
«204

<305
394
<454
«519
+5R3

«652
+738
. 799
+«860
«R9S

8

-.116
~.010
138
«?259
361

2478
547
+ 606
. 661
716

774
844
A9
947
+969

1t

-.425
-.367
-.217
-.089

.085

224
«353
481
618
« 775

«972
1.273
1.546
1.R85
2.129

11

«119
213
343
448
<567

«637
695
745
+ 791
+836

«AR?
«938
«976
1.011
1.031

POUR LA LOI PEARSON TI1 STANDARDISEES

NOMBRE D ORSFRVATIONS N=

11

-.701
~.662
~.599
-.5738
=457

-394
-+337
-.781
-.?23
~e157

=076
«N45
-151
«278
«368

13

~.567
=520
—. 444
-.371
=.275

=+200
-.133
~+N66
003
081

.176
.318
L4473
.593
.698

15

- 404
-.347
-.255
-.166
-.051

+ 039
.120
«200
« 7R3
+376

492
662
LA11
+ 995

1.123

NOMBRE D OBSERVATIONS N=

11

-.368
-.7278
-.151
—.N45

«N76

157
«?23
781
337
394

« 457
+«538
599
«h62
<701

13

815

15

145

21
17

-«194
-.123
-. 010
« 059
243

.354
455
+554
<658
776

921
14137
1.329
1.561
1.726

ral
17

«367
«421
«507
«571
2646

«hG4
« 736
« 770
«R07
«ARA

«B71
«915
«947
«871
«99A

A56 -

-.216
-.11R8
o045
«207
4?8

« 606
772
+«938
1.117
1.324

1.586
1.992
2.367
2.835
3.176

10

«343
«425
«538
«62R8
. 725

«7R7
«835
«R75
911
« 946

+981
1.021
1.046
1.068
1.079

103
+«195
344
«4RR
«679

-R28
#9465
1.100
1.242
1.405

1.607
1.914
2.191
2.539
2.781

19

573
«h22
«691
748
«R0OG

+R49
.BA1
.908
.933
.958

+983
1.014
1.035
1.055
1.056

11

«109°
«243
470
«700
1.019

1.283
1.533
1.791
2.074
2.408

2.846
3.549
4,226
5.100
S.760

11

«576
«h4ab6
. 741
«R15
«R9?2

«940
«975
1.003
1.027
1.048

1.06A
1.n88
1,098
1.105
1.108

21

659
«R03
1.042
1,281
1,610

1.878
2,131
24391
2.677
3,013

3.455
44159
4.834
5.728
6,425

«803
«843
«897
«939
«984

1.011
1.021
1,048
1.062
1.074

1.086
1,087
t.104
1.108
1.109



LANN

980
.80
« QG0

[21-TeT-

N0
2N
+NSN
.100
L0

2NN
4n0n
SN
600

.700

LRAN
ALl
.o5n

.0an

PROR,

«N10
L0210
N8N
.100
L

.3nn
L4nn
500
LERO
700

JRAN
.ann
L9850
.9an
.99n

/7K

1

~1.110
-1.1n9
~1.107
~1.1073
-1,097

-1.090
-1.083
-1.074
-1.085%
-1.n83

-1.03%
~1.017
-.9809
-.958
~.936

-7.19%
~6.418
-5.485
-4,793
-4,0R4

~1.6466
-3.306
-3.018
-2.756
-2.500

-2,.230
-1.897
-1.654
=) .40R%
~1.259

=l.110
~1.110
=).108
-1.10%
=1.10}

~-1.0N9A
-1.090
-1.0R5
-1.078
-1.069

-1.n58
~1.040
-1.n23
-1.001

-.985

=7.A77
~£48313
~5.871
~5.170
-4.457

-4.017
-3.679
-3.391
-3.129
-2.87?

-2.59R8
-2.266
-2.02?
-1.774
=1.6724

~1.N4R
-1.n38
21,021
-l.0n4
- ORN

=.9A]

-.947
-.924
-.007
-.8RG

=860
~«R70
-.78%
- 742
-.711

5

12,3094
<?.2130
21,498
~1.799
~1,578

~1.429
21,208
~1.200
2).N0A

-.990

~sR7]
~.717
~.508
-at7?
.62

~1eN3F
1,027
S1en12
~,ag7
-.977

~.0A1
~.Q46h
-.937
-.917
~.900

~.R79
-.R4R
-.22]
-.788
- 765

7

_2.207
2,074
_1.888
1.7
~1.55)

~1.478
1327
21.737
-1.140
<1.059

-.953
-.A24
-.770
—.&NG
-.238

-.959
-.947
~.914
-, A9}
- A&7

-.831]
-.808
~.784
-.760
-.737

-, /90
-.549
-.605
-.581
-.51k

=1.411
~1.302
-1.148
~1.0173

~.861

-.758
~ohT73
-.597
-.521
- 447

~.3A1
~.249
~.16?
-.N69
-.N10

w

~.937
-,Q23
-.30n0
~.R7R
~.850

~-.878
-.,Ange
~.789
-.759
- T47

-.720
- .681
B YAS
-.606
-.577

-1.7268
-1.,182
-1.057
-,951
-.A79

-, 745
-.675
-.h172
~.550
- 4R7

~e41c
-.319
~ePb4
~.167
=111

STATISTIQUFES D OPNRF POUR LA LOI PE‘QSON 11T STANDARDISEFES

ASYMETRIF=
13

-.856
-.835
-.400
-.768
-.775

-.6973
~.h63
-.h34
~.605
=571

-.531
-.471
-.419
-+357
-.314

1.89n
17

-.739
-e712
670
-.630
~+579

~.539%
~.504
-e470
“e434
-+395

-+347
-276
~-.215
-.143
-.093

ASYMFETRIF==1,R800

13

~.A55
-.771
-.649
-.546
-.428

-.347
-.280
~e220
-.161
-.101

-.033
.N5A
«12A
201
248

17

-.465
-.395
-.295
-.211
-.113

~.046
009
«059
«107
«157

213
«2R7
«344
«405
444

STATISTIQUES N NRDRE

ASYMETRTE=
19

-.A2A
~.A07
- 777
-.749
-.713

~. 686
-.661
~.638
~.6l4
-.587

~.554
-.506
- 465
-.617
-.384

1.300
25

-.699
-.676
-.640
-.605
-.562

-.529
-.500
-.47l
-.6442
-.410

-.37?
~.315
~. 247
~.211
=171

ASYMETRIF=~1.800

19

-.737
EPLYA!
-.574
-.49?2
-.397

-.331
~-.776
-.226
-.178
-.178

L0058
<065
.125
<170

25

~+3613
-.309
~«230
-.163
~+084

=.030
015
056
» 096
137

+ 184
« 246
294
<349
+«3R?

NOMRRE N ORSERVATIONG N=

21 25 29
-.A04 - 444 -.749
=577 -.405 =204
=¢621 ~e344 =, 126
-e473 -.2B7 -.056
-e41] -.?213 N33
-.364 -.157 .101
~.322 ~.107 161
-.781 -.059 220
- 240 -.009 <780
-.193 + 046 . 347
-.137 +113 428
-S54 «211 546

«N17 295 +h4L9
<101 «395 .771
«160 «465 +R55

NOMBRE D ORSERVATICNS N=

21 25 29
-.160 093 . 314
-.101 143 . 357
-.017 «215 419

<054 «276 471
-137 367 +531
193 «395 571
«240 434 <605
281 $470 «H34
«322 «504 «A63
364 +539 +h93
0411 «579 . 725
<473 «630 . 758
«521 «670 JANN
572 .712 «8135
«604 «739 «A56

41

41
33

«516
563
605
«h49
«699

«732
« 760
<784
+«ROR
R3]

«R57
«R91
916
«947%
959

POQUR LA LLOT PEARSON III STANDARDISFES

NOMRRE D ORSERVATIONS N=

31 37 413
~+554 -.382 =.170
-.526 -.349 -.1729
-.482 -.296 ~, 65
~eb41 ~.246 -.0n05
-.389 ~.184 .N71
-.350 -.137 .128
-.315 -.096 .178
~+281] -.056 7260
~e247 ~.015 276
-.209 <030 .33
-.164 «0R4 397
-.098 163 492
-.041 «230 574

«026 «309 671
«071 «363 « 737

NOMBRE D ORSERVATIONS N=

31 37 43
~+071 «171 .84
~.026 211 417

e 041 267 465
. 098 316 .506
o164 372 «554
«209 «410 .587
« 247 $442 Hla
«281 471 PR L
»315 «500 +A61
«350 «529 HRE
«389 «562 .713
v441] 605 . 749
482 660 777
«526 «676 LAn?
«554 «699 326

61

49

«111
«163
244
319
415

48T
«550
612
«675

o745

«B29
«951
1.057
1,182
1.268

Al
49

577
<606
LYY
«6A1
«720

« 747
« 769
« 789
+RNR
«R28

850
.A7R
.900
2921
£937

A57 -

37

397
472
«59R
o717
.A71

«990
1.096
1.200
1.308
1.429

1.578
1.799
1.995
2.230
2.396

37

«711
o742
+7R5
+820
+ 860

+8RR6
«9N7
«976
+943

«961 ’

« QR0
1.004
1.0721
1.038
1.048

55

«538
«608
o720
«R24
«958

1.059
1.149
1.237
1.327
1.428

1.551
1.731
1.8848
2.076
2.207

55

«765
«7R8
.821
+«B48
«879

«900
«917
«932
« 946
+9F1

«977
.997
1.012
1.027
1.036

41

1.259
1.408
1.654
1.897
2.230

2.500
?2.756
3.018
3.306
3.644

4,084
4,793
5,485
6.418
T.195

41

936
«958
+989
1.013
1.038

1.053
1.065
1.074
1.083
1.090

1.097
r.103
1.107
1.109
1.110

61

1.624
1.774
2.022
2.266
2.598

P.R72
3.129
3.391
3.579
4.017

44,457
S.170
5.871
64,833
T.677

61

«985
1.001
1.023
1.040
1.058

1.0€9
1.0748
1.08S
1.090
1.096

1.101
1.105
1.108
1.110
1.110



PRAR, /¥

010
020
YT
.100
.200

Jann
L4n0
500
60N
700

.890
Larn
L9580
.oan
.99n

JAND

.98n
.9an
.e6n

/K

1

~1.110
~1.110
=l.1n9
~1.107
~1.103

-1.N99
=1,065%
«1.000
=1.085
~1.078

=1 NEQ
=} .N5%
~1.041
=1.074
-1.01?

~2.0013
=7..120
-ho160
-5a.473C
-4,725

“44.2R0
~3.503
“3.657
<3.364
=3.137

~2.RK5
“?.527
-2.78%
-2.n37
~1.886

~1.028
-1.020
21004
-.90?
~,974

- QA0
-.948
-.015
-.972
-.008

-.894
-, 0h4
-ef41
-.filb
~-,73c

22.N91
~1.080
ZY.R2n
1. ARG
21.530

1.4273
1.334
1255
1.179
1.n09

oy

LIRSS |

Z1.009
~-.R00
-.796
-, 695
~eh11

-.923
-.910
-. ARG
-.860
YA

-.825
-.808
-.791
-.T74
-.75%

-.737
-.590
- AT0
-.636
-61?

17

-1.182
~1.106
-1.0013
-.913
-«BNA

~. 7735
~ehT4
~.619
~eB6A
-.510

- Lhh

~.361.

-.294
-.227
-.175

STATISTIQUES D NRDRE POUR LA LOT PEARSON TII STANDARNDISEES

ASYMETRIE=
25

~.R06
-.789
-.752
-.T37
-.705

=.HR1
-.6h0
-.640
~e619
~.595

1.80n

33

~ohTh
=eh53
~h20
~a5G0
-+551

-.8p2
-. 497
- 472
-.447
-.420

-«386
=-.338
~e297
2249
~e2)6

ASYMETRIE==1.800

25

-, 667
~e611
-.579
-.459
-.378

-.321
-.273
-.?30
-.188
- 144

- 1G4
-.027
NP6
084
«171

33

=.304
-.258
=191
-.134
-+0K7

=020
«019
+« 085
.08
« 125

.167
. 222
«2h5%
313
«347

NOMARE D NBRSERVATIONS N=

41

-a573
- 497
~s45R
-a4?21
-+375

-.341
-1t
-.?8]
-P52
-.?19

-.130
~s173
=075
-.019

020

49

=343
-.313
=e2h53
—.?22
~.167

-«175
- N85
-.055
-.019

.020

067
134
«191
.?258
.04

57

-, 121

<094

144
188
230
.273
. 321

378
.459
.529
.611
L667

NOMARRE ) OASERVATTONS N=

41

-.020
«019
«N75
£173
«1R0

<719
252
W?81
311
361

.375
<421
459
«4G7
523

49

216
.?49
2?97
.38
.386

6720
4h7
472
«497
5722

5591
'590
AP0
«653
HT4

57

a1
65

« 175
222
<294
«361
YY)

510
566
«619
hT4
735

808
913
1.003
1.109
1.182

81
65

612
+636
«HT0
«699
«732

« 755
T4
791
«BOR
825

«Rus
«869
«BR9
910
«923

73

»795
«R14
« 841
«864
890

« 908
922
«335
¢ S48
+960

«974
«992
1.006
1,020
1.028

1.886
24037
24285

227

L2865

3.137
3.394
3,657
3.943
4.780

4,725
Se439
h.14a0
Tel120
8,003

B1

1.012
1.024
1.041
1.055
1.069

1.078
1,085
1.090
1.0%%
1.099

1.103

1.107
1,109
1.110
1.110

- 8gy

R




ANNEXE B

PROGRAMME DE CALCUL CINT

1. But

Ce programme calcule les statistiques d'ordre d'une 10i Pearson III
standardisée et de la forme dérivée 3 coefficient d'asymétrie né-
gatif.

Pour une asymétrie nulle les calculs sont faits pour la 1oi nor-
male.

k varie suivant la relation:

NOMB , |
10

k = (K1 -1) %

ot k est 1'ordre de la variable
Kl varie de 1 & 11
NOMB  nombre d'observations

Si on veut faire les calculs pour d'autres valeurs, il faut chan-
ger les lignes 64 et 65 du programme CINT.
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Cartes de données

b)

d)

Carte donnant 15 probabilités pour lesquelles on veut déter-
miner 1a valeur de la variable réduite.
(Lecture a 1a ligne 8 de CINT).

Carte donnant 1'asymétrie de la loi Pearson III. Pour la
fin des calculs on indique une asymétrie de -99.
(CINT 1igne 10).

Cartes donnant 1'abscisse minimum (Xmin), 1'abscisse maxi-
mun (Xmax) et le pas d'intégration (Dx), on répdte cette
carte aussi souvent que nécessaire et on finit par une carte
blanche.

(CINT T1ligne 17).

Carte donnant la taille de 1'échantillon (NOMB) pour lequel .
on désire les statistiques d'ordre. On répete cette carte
pour toutes les tailles désirées et on finit par une carte
blanche.

(Lecture dans CINT T1igne 56).

On retourne en b).

Méthode de calcul

Les notations utilis@es sont celles du rapport. Les calculs sont
effectués pour la Toi Gamma a un param@tre, on retourne ensuite

a la forme standardisée a 1'aide de la fonction PEARS 3 qui
utilise le développement de CORNISH-FISHER.
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L'intégration de 1a distribution cumulée des statistiques d'ordre
est effectuée par parties, les termes qui interviennent sont les

suivants:

TEM ( )

P11

FT ()

FZ

représente la fonction densité de probabilité
f(y) de 1a loi Gamma les valeurs sont calculées
de 1T & NX .

représente 1Intégrale de TEM c'est 1a distri-
bution cumulée F(y) qui est calculée de 1 & NX.

représente la fonction densité de probabilité de
la variable d'ordre k et est calculée de 1 & NX.

représente 1'intégrale de FT, c'est la distribu-
tion cumulée de la statistique d'ordre k, elle est
calculée de 1 & NX.

La connaissance de ces fonctions permet de déterminer les valeurs
des variables standardisées des statistiques d'ordre k, pour tou-
tes les probabilités désirées.




1n

15

20

30

35

55

PRAGRAM

C

CT™T

PRAGRAM CTINT(INPUYTOUTRPUT)
STATISTIQUE D ORDRE
NIMENSTON TTM(154343)
DIMENSTON PROA(]IS) «TTT (1S
NTMENSTOM
NTHMENSTON XX {2500) +NO(2N)
NTMENSTON STON(15.12)
REAN K2.PROA
B2 FOPMAT(15F3,3)

7 BEAD J10«ASYM
hX =]
XX(1)=n
TF(ASYMFQ.0.)GO TO 16

10 FORMAT (3F7,.3)
TF(ASYM,FQ.-99,.)6GN TO 99
Gzh ./ (ASYM#ASYM)

14 PEADN 10 «XMTNeXMAX 4 NIX
TF(XMAX FN.N.)GO TO 20
TEF(ASYMFQaN) XX (1) =XMTN

15 NX=NX4+]

XX ANYX)=XX (NX=])+DX .

TRF(XX(NX) LT« XMAX)IGO TO 15

TEF XX (NX) oFQXMAX)GO TO 16

MX=NX~]

G0 TO 14

TFAASYM  FO.N,)GD TH 207

GX=0G-]

CALL FACTO(GXTEMR)

73 FORMAT (33X % FACTORIEL

22 DO 0 J=1 o NX
TEAXY (J))RT«3742A
17 TEM( N =0,

20

NE

GO TO 30
R4 PREODND=ALOG(XX (J))
R TEM(J)= FXP ((=XX(J)+(G-1,

IN COMTINIIF
31 FORMAT (%]
13X % ASYMFTRIE = #4F1N.2¢%
s NMOMRRFE D INTFRVALLES
A#TMTEGRATION DF #eFR,3e3 A
GN TN 208
207 XX (1)=XX(P) =401
SURPT=1 4 /(SART(?2,.,%#3.,1415R))
NO 217 J=1eNX
VAL=XX () ¥XX(J) /P
TEM () =SURPTHEXP (=VAL)
217 CONTINUF
2N D1IMA=D,
p}1(1)=0,
NGO 33 J=PenlX
PIT (=PI (J=1)+ (((TEM(J=-1)
P11 (J)=ARS(PI1(J))
PIIMASAMAX] (PY1IMALP1] (J))
TF(PT1( ) aGTe1)P11 () =1,
33 CONTINUF

STATISTIOUES D ORNDRE

#eThe® TEM DE 1 ET NX

B4 -
CDC 6400 FTN V3.0-P2R8 OPT=1

3234 FT(2500) «FZ(2500)

STOR(1512) o KVAN(3) o JJTM(15) 4K JO(1])

+TEM(2500) 4P11(2500)

*42F10.4)

0)#PRRODD )~=TEMR)

POUR UNE LOT GAMMA 3
= *4F10.2 //

4
GAMMA
®e2F1083//
*oeFR.3//)

+TEM(J)Y /2% ( XX{(J)=XX{(J=~1)))
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PRNGRAM CINT CDC A400 FTN V3,0-P2R8 0OPT=1

5N READ 51 «NOMR
JFF=n
01 FORMAT(TR)
TFA(NOMR,FQ,NYGH TN 7
AN MOMR=NOMR+ ]
DRTMT 371 eASYMeGeNX o TEM (1) s TEM(MX) o XX (1) o XX (NX)
PRTNT Q074 4PROA
ND 2187 Kl=1e11
MNM=NOMBR /10,
AR MPz (K] =1)#NNMN+T
Dil=NP
KO (K]) =NP
1n22 DNOAMM=NOMRE
110 FORMAT (33X e2F12.4T10)
70 R8> FT(1)=0.
DHTS=NOMB =D
NO BR  J=2 ¢ NX
TFIPI1 () aGFela)FT(J)=0,
TF(PITE N .GFL1,)060 TO 55
7= 777=(1.=-P11()))¥xPUTS
TF(777.GTs 1e)777=1,
TFATEM () oGTa0.000000001)G0O TO 7984
FT(J)=0.
TFATEM( ) L Ta0.000000001)GO TO 55
an TFA(PTI1(J) eGTL0,000000001)G0 TO 798A
TF(PTI1(J) elLTeD.00000001ANDPNGGEL1W)FT(U)=0,
N TO &8
7984 FT(U)=(TEM( )Y ®777 ¥ (P11(J)##*(PN~-1.)))
TEAFT(J) aGTINIPRINT Q912330 eFT(J)eTEM(I) «P11(J)ePNeZ277
a= G123 FOPMAT(2X e T4e3F20,134F12.44F17.15//)
55 COMTTINUFE
RONT7 FORMAT (3X &% FT e PF15.5)
GXYX=NOMR
CALL FACTO(GXX «TMH])
an RXX=PN=~T,
CAL L FACTO(GXXTHR1)
GY X =NOR DN
CALL FACTO(GXXaTMRB?)

S010 FOGMAT (3 FACTD #42F1548)
ag FAC=FXP (TMH1 = (TMRB]1+TMR2) )
F7(1)=0

NO AN Jz=2eNX
FZAIY=F7(J=1)+FAC# (((FT(J=1)+FTL ) /2 )% (XX(J)=XX{(J=1)))
£ COMTINUFE
100 MPRT=]
no 200 J=1«NX
TFAFZ(J) LTLPROA(NPRINIIGO TO 200
JJININPRT) =)
NPRT=NPRT +]
108 TFINPRILGTLIHIGD TO 205
200 COMTTINUE
an74 FOPMAT(1Xe15FR,3)
205 PRINT 9NT7R«NOMRB PN JJTN
9N7R FORMAT(1XeISeF10,34157A)
110 TFAF7(MX) aGTeles)GO TO K798
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PRPNGRAM TN CDC 6400 FTN V3,0-P288 0OPT=]

2180 NO AND KV=1415
JIN=JJYIN(KV)
PRI=PRNOA(KVY)
STAR(KVe1)=PRT
118 PRPO=P1Y (JIN=1)
PPP=] ,-PPD
Z7IV1=PEARSI(PPP « ASYM)
FRPE=PTT (JINM)
pop=},-bpPpP

120 712=PEARSI(PPP < ASYH)
PEZT=F7 (JTN) =F7 (JTN=1)
nz = 712-711

NF7R=PRI-F7 (JIN=1)
VIMI=ZT1+(DZ®#DFZRY/DF7T
125 NF7T==NF7T
N7==-N7
NF7R=FZ (JIN)=-PRT
VIMP2=7 T2~ (D7H*DF7RY/DF7T
KE=K]1+]
13n STOR(KVKF)Y=(VIN]L+VINP) /2,
AND COMT INLUIF
2187 CONMTINUF
PRINT 2180
PRINT 21034,ASYMaNOMB LK IO
135 21973 FORMAT (41X e HASYMETRIF=%aF A, 310X« #¥NOMBRE D NDBSFRVATIONS N=%,15/
1% PRORB, /K #415,10710/))
N0 3001 T=1.15
PRINT P1914(STOR(TeJ) e d=1e¢12)
TE(MOD(Te5) FNLD)PRINT 1074
140 INNY COMTINLIF
1074 FOBMAT (1H )
BPRINT 1074
PRINT 1074
PRINT 1074
145 ASYV==B8SYM
NO3NOS J=1e15
STON(J«1)=STOR(Je 1)
N0 3NNK K=P412
1J=15«J+1
150 KK=12=-K+2
AINNS STON(JaK)==STOR (JJ+KK)
PDRINT 21034 ASYV s NOMR LK. D
NO INNA T=1e15
PRINT 2191« (STON(TeJ)ad=1+172)
159 TF(UON(TaR) JEQLN)PRINT 1074
INna COMTTNUFE
2161 FORMAT(IXa12F10.3)
2100 FORMAT(#1%440X+*¥STATISTIOUES D ORDRE POUR LA LOT PFADSON I1I1 &7
1 ARNTSFESH /)
140 G0 TO B0
2762 DORINT BEEGE,. (P11 (JJ)eJJ=1100)
PRIMT BE5G(FT (JJ)aJJ=1le100)
PRINT S8565,(FZ (JJ)eJJ=1100)
DRINT S86K(TEM(JJS) o« JJ=14100)
145 DREEE FOLMAT(1Xe1NF12.9)

-
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PLARDAM s CNC 6400 FTN V3.0-P288 0OPT=]

Qo sTNP
FMD




1n

2N

3n

2o

4n

55

FUMCTTON

PEA~QR

200

201

207

2
14

11

19

—
~

50
2n

71
A0

70

-
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FIMCTION PEFARSR(PNLASY)

NOVRLE PRECISION TeT1eT2eXeP1eT30T44TSeThHel)
NOURELE PRECTISION GaP4GAR

NOUIRELFE PRECISTION GAMGFR
TF(ASY)20042014201

=

PO=P

N TN 201

D=0

TF(ASY.EN.N.) GO TO 231
G=4/ASY/ASY

RAM=G

GAR=0G

VIMN=DSORT ()

FAC=1,

TF(P=0.5)10414411

tt=n,

GNn TO 18

FAC=~],.

P=1-F

T=DNSORT(DLOG(l ./ (P#P)}))
TIa=TH(T#,010328+ ,R02863)+2,5]16517
TP2=TH(THAT#,001308+,1R9269) +]1.4327RR)+1.,
X=T=T1/T?

TFIASY.FDLN.) GO TO 237
T=1e/(1a+.231604]19%X)

DI=TH(TH(TH(TH(T*],330274429-1,821255978)+1,781477937)~.35656737¢

+.3193K81530)

T2 39R04228N4%¥DEXP (=0 5# X#X)

T1=P1-P/T3

TP=XAT14N 5EX#T1#T]

NN=FAC*T?

TF(G)13«13e50

TF(G=1.0)60460420

DY =ijl

Ti=(P1-1)/3

T2=U*(P1-7)/36

TR3=(P1*(3#P1+7)~1A) /810
Ta=()*(PI®(9#P]1+256)-4713) /38R0
TE=(P1#(PI# (12%P1=243)=923)+1472) /204120
TA=U#(PI#(P1#(F1#3753+43853)-2R9517)~-289717) /146966400
T=1,/DSORT(R)

Uz Ta (T (TH(TH(TH(TH(~T*TA+TS)+T4)-T3)+T2)+T1)+14) +1
TEF(G=HA)T0aT70a71

TF(U=0472)Y70+70e173

H==Al OG(PD)

TF(G=14)3h«13e70

GAM=],

TF (1)) 243673

H=,01

!':‘ !'7('(7}

T=03

TF(T=1)RAe T4 T4

T=7T-1}

TF(T=1e) 75475713

CNC 6400 FTN V3.N=P288 OPT=1
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FUMCTION PFAnSR CDC 6400 FTN V3,0-P28R 0PT=1

737 GAM=GAMST
GO TO 74
A5 [AM=] . /GAR
T=GAR
an T8 GAM=GAMSE (T (T (T (TR (TH(TH(TH(T*,0303AR343-,193527R18) +,.,48219973¢
— 7EATNGNTR)Y +,0182NARKT)-,307056937) +,9882058091)1=-,577191652) +1, |
GAM=GAME (1-P0O)
TF(G=1)T7R«13477
79 U= (GHGAMY#* (] /G)
AT U=t (14U (] a475=0,4T75%G) # (=ALOG(PO)=1.))
77 T=1,/06
TF(13,7-11)30+G0 48]
81 Tl=l.
SIG=1,.
70 Nn 72 T=1e50
SI6G==ST16G
Ti=T1i®U/7
T=T+SIG*¥TI/(G+171)
TE(DARS(T1)=1.00=10)76476:72
7= 72 COMTINUE
T7A6 FR=USRDEXP (U) #(T-GAM/ (LI%#G))
ti={}=FR
TFA(DARS (FR)Y /U=]1,0N=7)00«90477
SN AKSzi}/VIN=VTIN
an GO TO Pl4a
13 AKS=VINHE(UU=1,)
2?14 PFARS3=AKS
TF(ASY) 33343344334
333 PEARS3=-PEARS]
Qg PN=1-PD
34 RETURN
2717 PFARS3=X
TF(RPD 6T . eH)PEARSI==PFARST
PETURN
an Fap

i
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FACTO CNDC A400 FTN V3.0-P288 0OPT=]

CSURROUTIME FACTO(G«XLLOG)
CALCUL FACTNRIFL DE G FN LOGARTITHME
X 0G=0
Vi=riad
TF(Y.GT.AN)GN TO 21
TF(V=1)3A«QNeT7N

70 XL0G=0,
T=V
TF(T=1.)36eT4s74

74 T=T-1
TF(T=-1.)75+75+73

7R XLOG=X[_OG+AL.OG(T)

GN TO 74
14 ¥XLNG= ALOG(YI/T)
T=06G

~
i

XEQG=XLOG+AL DG ((TH(TH(TH(TH(THATH(TH#(T#*,035868343~-,193527818) +.¢
1180304) =, 7567N4078)+,91820A857)~,8070156337) +.388205891)~-.577191¢
2)+1.))

~O 70O ap
21 XLNG=(V=oB)#ALOG(V)=V+0,918093853320+(1./(12%V))= (1,/(360%#Yy#VrV)

T+ () /(12A0,%V¥2S) )
gn RFTURN
D



n
A

1n
>0
4n
AN
an
100

1

10
20
4n
a0
20
100

?

10
20
4
AN
an
100

-aq

]

]

Asymétrie =0
Cé?te b]anché

NOMB

Carte blanche
Asymétrie = .1

n 200 2

1

1

1

1

=Nnn =
a 2
Carte blanche

NOMB

Carte blanche
Asymétrie = .2
=N 1nn
150 15
290 1N0
Carte blanche

NOMB

Carte blanche
Fin des calculs

De

De
De
De

De
De
De

-4.

30
50

(S 6 New]
o Qi Qi

r Qi Qi

a

3
8

N — O
N O

4.

0
0

EXEMPLE DE DONNEES

Ax =

> > >

[

x

.01

.015
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' EXTENT OF THE PEARSON IIT LAW: THE CASE OF NEGATIVE
SKEWNESS ( Extension de la Toi Pearson III: le cas de 1'asy- -

métrie négative),

Bobge, B. and Morin, G.

Québec Université. Institut National de la Recherche
Scientifique-Eau.

INRS-Eau, Technical Report No 5, 1972. 18 p. 2 append.

It is possible to define a derived form of Pearson III Taw with negative
skewness. The relations between these two forms and between theirs order
statistics are established.

The distribution functions of the order statistics for the two forms are
calculated.

17z, Descriptors

*Statistical methods, *Distribution patterns, *Hydrologic Data.

178 Identifiers

Pearson distribution, Negative skewness.
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